
Stručné zhodnocení aktivit projektu 
V průběhu projektu bylo realizováno všech 5 mobilit v souladu s rozpočtem projektu, uvedeném v 

grantové smlouvě č. 2016-1-CZ01-KA101-023362: 

1. Valencie (Španělsko) 

2. Regensburg (Německo) 

3. Oxford (UK) 

4. Edinburgh (UK) 

5. Dublin (Irsko) 

 

Popis jednotlivých mobilit: 
1. Valencie (Španělsko) - jazykový kurz španělského jazyka 

Účastník: Ing. Jana Dvorská 

Termín: 14. 5. 2017 – 27. 5. 2017 

Škola: Espanolé - International House Valencia 

https://www.espanole.es/cz/skola-valencie/international-house 

Výuka probíhala v jedné z nejlepších jazykových škol ve Španělsku – Espanolé - International House 

Valencia.  

Výuka byla na vysoké úrovni - kvalita lektorů, technické vybavení (Apple TV s projektory a iPady v každé 

učebně), dochvilnost a 100% nasazení, osobní, přátelský a otevřený přístup. 

Škola pořádala každý den doprovodné aktivity, jako vaření tradičních pokrmů, prohlídky města, 

společenská setkání s místními lidmi, exkurze, výuku tradičních tanců, účast na festivalech tradičních 

španělských svátků atd. 

Pobyt ve Valencii byl hodnocen velmi kladně především pro možnost komunikace s rodilými mluvčími 

přímo v prostředí jiné kultury, jazyka a zvyků. Na závěr kurzu účastník obdržel certifikát s kladným 

hodnocením. 

 

2. Regensburg (Německo) - jazykově-metodický kurz pro učitele německého jazyka 

Účastník: Ing. Miroslava Žandová 

Termín: 16.7.2017 - 29.7.2017 

Škola: Horizonte, Language School Regensburg 

http://www.horizonte.com/ 

Výuka obsahovala 60 vyučovacích hodin za 2 týdny pobytu, s délkou lekce 45 minut. Skupina čítala 10 

účastníků v dopolední výuce a 9 účastníku v odpolední výuce. 

Atmosféra ve skupině byla velmi pozitivní, studijní skupina byla velmi rozmanitá, učitelé byli z Francie, 

z Polska, z Maďarska a z České republiky. Lektorka byla vždy usměvavá, připravená a velmi příjemná. 

Probíhaly zajímavé aktivity zaměřené na slovní zásobu a gramatiku. Výuka byla zaměřena především 

na komunikaci. Výuka byla zaměřena na seznámení s dalšími metodami a formami výuky, např. s hrami 

ve výuce, využíváním hudby, fonetikou atd. Bylo možné se zúčastnit výletů, nejen v týdnu, ale také o 

víkendu (např. do města Bamberku). 

Celkový dojem kurzu byl výborný s maximálním využitím ke zdokonalení jazykové vybavenosti 

účastníka. Na závěr kurzu účastník obdržel certifikát s kladným hodnocením. 

 

3. Oxford (UK) - kurz obecné angličtiny a metodiky 

Účastník: Mgr. Soňa Shone 

Termín: 30.7.2017 – 12. 8. 2017 

Škola: The Lake School, Oxford 

https://www.englishinoxford.com/ 



Doprava do místa byla realizována letecky z Prahy do Londýna. Mobilita se uskutečnila v jazykově-

metodickém kurzu v jazykové škole Lake School of English Oxford nedaleko Londýna. Výuka probíhala 

v prostředí Said Business School Oxford University formou 19 tematických bloků v celkovém rozsahu 

48 hodin a zahrnovala i prohlídku města a pamětihodností s průvodcem. 

Příjemnou součástí byly školou organizované společenské večery. Hodiny samotné byly koncipované 

jako jazyková výuka (se zaměřením na jazykové jevy a slovní zásobu – obzvláště kolokace, idiomy a 

hovorovou angličtinu, ale zároveň s instrukcemi, jak tyto aktivity dále upravit a použít pro úroveň, která 

se vyučuje ve škole našeho typu). Jako velmi přínosný je hodnocen i blok o britském životě a kultuře. 

Nedílnou součástí hodin bylo využití ICT – vyučující poskytla spoustu užitečných tipů na aplikace, které 

se dají efektivně využívat k výuce anglického jazyka. V kariéře účastnice jako učitelky anglického jazyka 

se jednalo rozhodně o nejzajímavější kurz v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, který 

přinesl nejen mnoho nových poznatků a zkušeností, ale i náhled do britské kultury i mnoha nových 

kontaktů na kolegy – učitele anglického jazyka po celé Evropě. Na závěr účastnice obdržela certifikát a 

vysvědčení se slovním hodnocením. 

 

4. Edinburgh (UK) - kurz obecné angličtiny 

Účastník: Ing. Martin Tomášek 

Termín: 23.7. 2017 - 6.8.2017 

Škola: CES Edinburgh 

http://ces-schools.com/english-schools/edinburgh 

Doprava do místa byla realizována letecky z Prahy do Edinburghu, následně zajištěna školou. 

Kurz anglického jazyka v celkovém rozsahu 44 hodin probíhal ve škole CES Edinburgh. Výuka probíhala 

vždy od 9:30 hodin do 13 hodin, v úterý až čtvrtek navazovala ještě odpolední výuka konverzace od 14 

do 16:30 hodin. Učebnice pro výuku byly zdarma zapůjčeny na celou dobu studia. 

Škola organizovala několikrát týdně i o víkendu celou řadu sociálních programů včetně výletů. Na závěr 

každý účastník obdržel certifikát a vysvědčení se slovním hodnocením. Ubytování v rodině absolutně 

bez problémů. K cestování do školy účastník využíval hromadnou dopravu. Celkový dojem kurzu byl 

výborný s maximálním využitím ke zdokonalení jazykové vybavenosti účastníka. 

 

5. Dublin (Irsko) - kurz obecné angličtiny 

Účastník: Mgr. Ondřej Šanovec 

Termín: 9.7. 2017 - 23.7.2017 

Škola: CES Dublin 

http://ces-schools.com/english-schools/dublin 

 

Výuka probíhala na prestižní škole CES Dublin, počet hodin v dvoutýdenním pobytu činil 52 hodin, délka 

lekce 55 minut. Počet studentů byl maximálně 12 účastníků z mnoha evropských i mimoevropských 

zemí (Ruska, Chile, Španělska, Francie, Itálie, Turecka nebo Saúdské Arábie). Výuka byla zaměřena na 

gramatiku, slovní zásobu a konverzaci. Byla ze strany učitelů vždy perfektně připravena, témata výuky 

často vybírali s důrazem na poznávání irských reálií (irské svátky, zvyklosti, národní sporty, jídlo, 

historie Irska nebo přírodní zajímavosti). V odpoledních hodinách škola zajišťovala fakultativní aktivity 

(kultura, návštěvy památek, sportovní vyžití spojené především s poznáváním irské kultury a zvyků), 

kdy účastník využil možnosti navštívit některá muzea nebo katedrálu sv. Patrika a další. Ubytování bylo 

v rodině cca 50 minut autobusem z centra. Celkový dojem výjezdu byl skvělý a přínosný pro jazykové 

kompetence účastníka. 

 

Vyhodnocení dalších aktivit: 

V rámci tohoto projektu byly naplněny všechny mobility a žádné další nebyly plánovány. 



V další fázi projektu proběhlo  finanční vypořádání s účastníky a uskutečnily se formy sdílení nabytých 

zkušeností v pedagogickém sboru (sdílení studijních materiálů a jejich využití ve výuce, materiálů reálií 

jednotlivých zemí a poznatků z jiných forem výuky cizího jazyka). Škola nakoupila i některá technická 

zařízení pro zatraktivnění výuky cizího jazyka. 


